
Ось «X»

Исходный вид

Добавляем ось «X» 

Добавляется еще столбцы  с строка с 
«RA__1» 

СA__1

Если Вы размножаете столбцы с 
«СA__1» или «СA__2»....... то 
нумерацию 1.2.3.4 не нужно 
соблюдать! 
Т.е если Вам необходимо десять 
столбцов с «СA__1», то десять 
столбцов будут иметь название 
«СA__1»
Если Вам необходимо десять 
столбцов с «СA__2», то десять 
столбцов будут иметь название 
«СA__2»

Второй пример

Исходный вид

Добавляем ось «X» 

Как мы видим копировать нужно 
столбцы с СA__1 по СA__10
Так как ко всем этим строкам 
относиться одно измерение с кодом 
по ОКАТО. 
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